
１

（３）

①

事業名称 担当課
事業年

度
２１年度実績 ２０年度実績 １９年度実績 １8年度実績 １７年度実績

一時保育事
業の実施

こども
福祉

Ｈ17～
21

（再掲1-（3）-②） （再掲1-（3）-②） （再掲1-（3）-②） （再掲1-（3）-②） （再掲1-（3）-②）

子どもを育てる喜びが実感できる環境づくり

基本施策分野

施策目標

基本目標

◎ 展開する事業群(1-3-1)

仕事と子育ての両立を図るための支援策の
推進

仕事と子育ての両立支援

Ｈ17～
21

活動件数 １，８７５件 ・会員数
依頼（おねがい）会員 ２９６人、提
供（おまかせ）会員 ８９人、両方
（どっちも）会員３９人 。合計４２４
人 広報紙等で随時募っている。
目標： 会員数３００人（依頼、援助
共） 目標達成

活動件数 １，９７６件 ・会員数
依頼（おねがい）会員 ２６２人、提
供（おまかせ）会員 ８０人、両方
（どっちも）会員３４人 。合計３７６
人 広報紙等で随時募っている。
目標： 会員数３００人（依頼、援助
共） 活動件数及び会員数共に
目標達成

活動件数 ２，６９３件 ・会員数
依頼（おねがい）会員 ２２５人、提
供（おまかせ）会員 ７１人、両方
（どっちも）会員２８人 。合計３２４
人 広報紙等で随時募っている。
目標： 会員数３００人（依頼、援助
共） 活動件数及び会員数共に
目標達成

事業内容（細事業）

ファミリー・
サポート・セ
ンター事業
の推進

○ファミリー・サポート・セン
ター事業の推進（☆）
（市民の相互扶助活動の
推進）

こども
福祉

活動件数 ２，７０３件 ・会員数
依頼（おねがい）会員 １６８名、提
供（おまかせ）会員 ６１名、両方
（どっちも）会員１９名 。 広報紙等
で随時募っている。 目標： 会員
数３００人（依頼、援助 共） 活
動件数は目標達成

活動件数 １，４８３件 ・会員数
依頼（おねがい）会員 １１１名、提
供（おまかせ）会員 ４４名、両方
（どっちも）会員 １７名 。 広報
紙等で随時募っている。 目標：
会員数３００人（依頼、援助 共）
活動年実績 １，０００件

○一時保育事業の実施
（再掲1-（3）-②）

乳幼児健康
支援一時預
り事業の実
施

○乳幼児健康支援一時預
り事業（病後児保育事業）
の実施
（再掲1-（3）-②）

こども
福祉

Ｈ17～
21

（再掲1-（3）-②） （再掲1-（3）-②） （再掲1-（3）-②） （再掲1-（3）-②） （再掲1-（3）-②）



１

（３）

②

事業名称 担当課
事業年

度
２１年度実績 ２０年度実績 １９年度実績 １8年度実績 １７年度実績

こども
福祉

Ｈ17～
21

待機児童３６人 定員８３０人
目標： 待機児童ゼロ

待機児童４０人 定員８１０人
目標： 待機児童ゼロ、

待機児童２７人 定員７８０人
目標： 待機児童ゼロ、

待機児童２９人 定員 ７８０人
目標： 待機児童ゼロ、

待機児童３１人 定員７８０人
目標： 待機児童ゼロ、

こども
福祉

Ｈ17～
21

延べ１６３４人／年 目標：希望者
全員の利用、１箇所、定員１５人

延べ１７４０人／年 目標：希望者
全員の利用、１箇所、定員１５人

延べ２００７人／年 目標：希望者
全員の利用、１箇所、定員１５人

延べ１９６０人／年 目標：希望者
全員の利用、１箇所、定員１５人

延べ１８６７人／年 目標：希望者
全員の利用、１箇所、定員１５人

こども
福祉

Ｈ17～
21

延べ４１人／年 目標：待機児
童ゼロ 目標達成

延べ１０人／年 目標：待機児童
ゼロ 目標達成

延べ１５人／年 目標：待機児童
ゼロ 目標達成

延べ１５人／年 目標：待機児童
ゼロ 目標達成

延べ２１人／年 目標：待機児童
ゼロ

こども
福祉

Ｈ17～
21

運営補助金・借地料等補助金
園外保育補助金等

運営補助金・借地料等補助金
園外保育補助金等

運営補助金・借地料等補助金
園外保育補助金等

運営補助金・借地料等補助金
園外保育補助金等

運営補助金・借地料等補助金
園外保育補助金等

こども
福祉

Ｈ17～
19

第１期工事完了 本工事着手 一時保育事業場所移転 仮設園舎設置 実施設計

こども
福祉

Ｈ17～
21

北部地域の保育所設置に向けて
各関係課との連携を図った。

なし なし なし みみづく保育園増改築補助

◎ 展開する事業群(1-3-2)

平均利用者３２９人／日 目標：
希望者全員受け入れ、７箇所、３０
０人対応 目標達成

平均利用者２９７人／日 目標：
希望者全員受け入れ、７箇所、３０
０人対応 目標達成

平均利用者２２７人／日 目標：
希望者全員受け入れ、７箇所、３０
０人対応

○一時保育事業の実施
（☆）

○延長保育事業の実施
（☆）

こども
福祉

Ｈ17～
21

平均利用者３５３人／日 目標：
希望者全員受け入れ、７箇所、３０
０人対応 目標達成

平均利用者３４８人／日 目標：
希望者全員受け入れ、７箇所、３０
０人対応 目標達成

事業内容（細事業）

○通常保育事業（☆）

子どもを育てる喜びが実感できる環境づくり

基本施策分野

施策目標

基本目標

多様で弾力的な保育サービスの充実

仕事と子育ての両立支援

延べ２４人／年 目標：稼働率の
向上、１箇所、定員４人

延べ２７人／年 目標：稼働率の
向上、１箇所、定員４人

延べ４５人／年 目標：稼働率の
向上、１箇所、定員４人

○乳幼児健康支援一時預
り事業（病後児保育事業）
の実施（☆）

こども
福祉

Ｈ17～
21

延べ１８人／年 目標：稼働率の
向上、１箇所、定員４人

延べ７人／年 目標：稼働率の
向上、１箇所、定員４人

○低年齢児保育（産休明
け児童の保育）の推進

○民間保育所運営助成

保育所の計
画的整備

○河原保育所の改築整備

○民間保育所の整備補助

各種保育
サービスの
充実

8児童会・12学級を開設
受入学年1年生から4年生まで
受入人数は464人。希望者全員受
入。

8児童会・13学級を開設
受入学年1年生から4年生まで
受入人数は426人。希望者全員受
入。

8児童会・13学級を開設
受入学年の拡大（3年生までを4年
生までに拡大）
受入人数は450人。希望者全員受
入。

８児童会・１２学級を開設
受入人数は３４３人。希望者全員
受入。 目標達成

放課後児童
対策の推進

○留守家庭児童会育成事
業
（小学１～３年生までの児
童を対象に８小学校で開
設）

社会
教育

Ｈ17～
21

８児童会・１２学級を開設。 受け
入れ人数 ３４１人。希望者全員の
受け入れ。 目標：希望者全員
の受け入れ、８箇所、定員３６０人

幼稚園にお
ける保護者
支援

○幼稚園における預り保
育の実施（★）

・市立全園で実施

学校
教育

Ｈ17～
21

８園で延べ６５１日、２，９５６人が利
用した。１日平均４．５４人

８園で延べ８６６日、５，１８４人が利
用した。１日平均５．９９人

８園で延べ８７８日開設し、５０８３
人が利用した。１日平均５，７８人

８園で延べ８９８日開設し、５０９６
人が利用した。１日平均５，６７人

８園で延べ ９６３日開設し、４，５１
０人が利用した。１日平均 ４．６８
人



１

（３）

③

事業名称 担当課
事業年

度
２１年度実績 ２０年度実績 １９年度実績 １8年度実績 １７年度実績

市民
参画

Ｈ17～
21

参加団体 １５団体 参加団体 １４団体 参加団体 １６団体 参加団体 １９団体
参加団体 ２１団体 昨年と比較し
て３団体が増加した。

意識啓発の
推進

◎ 展開する事業群(1-3-3)

男女共同子育ての推進

仕事と子育ての両立支援

基本施策分野

施策目標

基本目標 子どもを育てる喜びが実感できる環境づくり

事業内容（細事業）

男女共同参画計画の進捗状況調
査実施

男女共同参画計画の進捗状況調
査実施

男女共同参画計画の進捗状況調
査実施

男女共同参
画社会の実
現

○「京田辺市男女共同参
画計画」事業の推進
（各課事業の進行管理に
より計画の推進）

市民
参画

Ｈ17～
21

男女共同参画計画の進捗状況調
査実施

○女性リーダーの養成
（☆）

・京都府女性の船への参
加補助

市民
参画

Ｈ17～
21

京都府女性の船参加者 ２人
京都府（女性の船）の参加者は、２
０年度はありませんでした。目標：
毎年3人の参加

京都府（女性の船）の参加者は、１
９年度はありませんでした。目標：
毎年3人の参加

京都府（女性の船）の参加者 1
京都府（女性の船）の参加者は、１
７年度は有りませんでした。目標：
毎年５人の参加

平成１４年度から２０年度までの進
捗状況の点検を実施

・広報紙掲載 年４回
（男女共同参画週間事業、女性に
対する暴力をなくす運動、配偶者
暴力防止法の改正、男性のため
の電話相談）
・街頭啓発 年１回
（女性に対する暴力をなくす週間
街頭啓発）
女性交流支援ルームだよりの発行
年２回
・ホームページ掲載
（男女共同参画週間事業、女性に
対する暴力をなくす運動、女性交
流支援ルームだより、相談事業、
女性交流支援ルーム｢ポケット｣か
ら利用方法等を６回シリーズで啓
発）

・広報紙掲載 年４回
（男女共同参画週間事業、女性に
対する暴力をなくす運動、配偶者
暴力防止法の改正、男性のため
の電話相談）
・街頭啓発 年１回
（女性に対する暴力をなくす週間
街頭啓発）
女性交流支援ルームだよりの発行
年２回
・ホームページ掲載
（男女共同参画週間事業、女性に
対する暴力をなくす運動、配偶者
暴力防止法の改正、女性交流支
援ルームだより、相談事業）

広報紙掲載 年 ４回 街頭啓発
１回 行った。

広報紙掲載 年 ４回 街頭啓発
１回 行った。

○男女共同参画推進に関
する広報、啓発

市民
参画

Ｈ17～
21

・広報紙掲載
（男女共同参画シンポジウム、男
女共同参画週間事業、女性に対
する暴力をなくす運動、男性のた
めの電話相談、女性の相談室）
・街頭啓発 年１回
（女性に対する暴力をなくす週間
街頭啓発）
・ホームページ掲載
（男女共同参画シンポジウム、男
女共同参画週間事業、女性に対
する暴力をなくす運動、相談事
業）

（再掲1-（1）-①） １６回 延べ参
加者 ２４８人

（再掲1-（1）-①） １６回 延べ参
加者 ３２２人

（再掲1-（1）-①） １６回 延べ参
加者 ２１８人

（再掲1-（1）-①） １６回 延べ参
加者 ２４１人

○「男女共同参画週間」の
充実

○パパママセミナー・子育
て講座ﾌﾟﾗｽﾜﾝセミナー

の開催
（再掲1-（1）-①）

こども
福祉

Ｈ17～
21

（再掲1-（1）-①） １６回 延べ参
加者 ２７３人



社会
教育

Ｈ17～
21

事業計画なし 事業計画なし
事業見直しにより１７年度限りとし、
以後の事業計画なし

事業見直しにより１７年度限りとし、
以後の事業計画なし

２回開催 参加者 ８４人
○男女共生セミナーの開
催

○各種子育てセミナーの
開催

・妊娠期子育てセミナー
・父親の家庭教育の参加

の集い
（再掲1-（2）-①）

社会
教育

Ｈ17～
21

（再掲1-（2）-①）
事業の見直しにより、平成19年度
限りとし、以後の事業計画なし

・妊娠期子育てセミナー（再掲1-
（2）-①）こども福祉課と共催
開催日 6月13日 15組30人 参加

9月29日 7組14人
12月 5日 5組10人
2月23日 15組30人

こども福祉課と共催
開催日 6月14日10組20人 参加

9月 9日14組28人
12月20日 5組10人
2月24日12組24人

（再掲1-（2）-①）・健康推進課と共
催で４回開催した。
参加者 ５２組、１０３人

・専門相談 相談件数５３件
毎月第１・３木曜日 ２４回開催

・出張相談 相談件数５件
４回開催

・一般相談 相談件数１７９件
毎月第２木曜日

・法律相談 相談件数２３件
毎月第４水曜日 １０回開催

・再就職・チャレンジ相談 相談件
数５件 ２回開催

合計相談件数２６５件

女性交流支援ルームで、
フェミニストカウンセリング ５１件
法律相談 ２１件
再就職チャレンジ相談 ３件
職員が受けた来所相談 ６１件
電話相談 １２８件
合計２６４件の相談を行った。

女性交流支援ルームで、
フェミニストカウンセリング ４１件
法律相談 ２６件
再就職相談 ５件
職員が受けた来所相談 ８１件
電話相談 １２８件
合計２８１件の相談を行った。

９月１日から女性交流支援ルーム
を開設し相談の充実を図った。
フェミニストカウンセリング第１木曜
日及び第３木曜日に開催 ５１件
・法律相談 ２１件 職員対応相
談 １４１件 合計 ２１３件の相
談を行った。

女性相談

○女性の相談室の開催
（専門のカウンセラーによ
る夫婦の問題、子育て、女
性に対する暴力等女性が
生きていく中での様々な
悩みに関する相談）

市民
参画

Ｈ17～
21

第１木曜日及び第３木曜日に開催
相談数 ４２件 ・女性政策係へ
の相談 ４４件 合計 ８６件の
相談を行った。

男性相談

○夫婦・子どもの問題、セク
シュアル・ハラスメントや配偶
者間の暴力など、男性の抱
える様々な悩みに男性の専
門相談員が相談を受け悩み
の解消につなげる。

市民
参画

Ｈ19～
21

男性のための電話相談
２回実施
相談件数４件

男性のための電話相談
２回実施
相談件数３件

男性のための電話相談
１回実施
相談件数２件

京田辺市男
女共同参画
推進条例制
定に向けた
取組

○男女共同参画を一層進め
るため京田辺市男女共同参
画推進条例を制定する。

京田辺市男女共同参画推進懇話会
開催（６回）
パブリックコメント実施（１０月１３日～１
１月１３日）５名から９件の意見提出

Ｈ21～
市民
参画

市民意識調査の実施
（２月１日～２月１２日）
配付数２，０００通
有効回収数１，１０５通
回収率５５．３％

第２次京田
辺市男女共
同参画計画
策定に向け
た取組

○平成２３年をスタート年次と
する第２次京田辺市男女共
同参画計画を策定する。

市民
参画

Ｈ21～



１

（３）

④

事業名称 担当課
事業年

度
２１年度実績 ２０年度実績 １９年度実績 １8年度実績 １７年度実績

事業所等への啓発等の推進

仕事と子育ての両立支援

子どもを育てる喜びが実感できる環境づくり

基本施策分野

施策目標

基本目標

◎ 展開する事業群(1-3-4)

Ｈ17～
21

関係機関からの啓発パンフレット
を窓口に置き、啓発推進に努め
た。

関係機関からの啓発パンフレット
を窓口に置き、啓発推進に努め
た。

関係機関からの啓発パンフレット
を窓口に置き、啓発推進に努め
た。

事業内容（細事業）

事業所等へ
の啓発

○事業所等への啓発の推
進①

・母性保護についての啓
発

・父親の子育て参加 等

社会
福祉

関係機関からの啓発パンフレット
を窓口に置き、啓発推進に努め
た。

関係機関からの啓発パンフレット
を窓口に置き、啓発推進に努め
た。

○事業所等への啓発の推
進②

・労働時間短縮等のリー
フレット等による啓発

・労働相談セミナーの開
催

産業
振興

Ｈ17～
21

商工会において実施 商工会において実施 商工会において実施 商工会において実施 平成１８年度から実施

平成１８年度から実施

未実施
（理由）商工会が実施する内容に
基づき支援の検討を行う予定で
あったが、商工会において実施さ
れていないため

今後、商工会が実施する内容に
基づき支援の検討を行う

今後、商工会が実施する内容に
基づき支援の検討を行う

今後、商工会が実施する内容に
基づき支援の検討を行う

小規模事業
者等託児所
の設置支援

○小規模事業者等託児所
の設置支援（★）
（小規模事業者等の従業
員が利用できる託児施設
を設置することにより働き
やすい職場作りを行う事
業に対して支援）

産業
振興

Ｈ17～
21


